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ΣΗΤΕΙΑ: Η επόμενη μέρα του σεισμού των 6,3 
Ρίχτερ
/ Επικαιρότητα

Tις πληγές τους μετρούν οι περιοχές που επλήγησαν από τον 
χθεσινό σεισμό μεγέθους 6,3 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ. Ο 
σεισμός είχε εστιακό βάθος 8,2 χιλιόμετρα με επίκεντρο την 
υποθαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Ιεράπετρας.

Στη Σητεία μετέβη ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιάννης 
Πλακιωτάκης προκειμένου να δει από κοντά τις ζημιές που σημειώθηκαν. Σήμερα 
το πρωί θα συναντηθεί με τον δήμαρχο Σητείας Γιώργο Ζερβάκη στο δημαρχείο 
της πόλης όπου και θα εκκινήσουν την περιοδεία τους στις πληγείσες περιοχές. 
Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί σύσκεψη στο δημαρχείο της Σητείας με 
εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και άλλων τοπικών φορέων με στόχο την 
άμεση λύση των προβλημάτων που προκάλεσε ο σεισμός.

Το εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου δεν άντεξε το πέρασμα του Εγκέλαδου 
και κατέρρευσε, ευτυχώς χωρίς ανθρώπινες απώλειες.
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Η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι έτοιμη να κινητοποιήσει διεθνή βοήθεια «εάν είναι 
απαραίτητο» ανέφερε με ανάρτησή του στο Twitter ο επίτροπος Διαχείρισης 
Κρίσεων, Γιάνες Λέναρσιτς μετά τον σεισμό στην Κρήτη. Ειδικότερα, σημείωσε: 
«Μετά τον σεισμό 6,3 Ρίχτερ που έπληξε το νησί της Κρήτης στην Ελλάδα, σήμερα 
το πρωί, το Ευρωπαϊκό Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης 
έχει έρθει σε επαφή με τις ελληνικές αρχές πολιτικής προστασίας. Είμαστε έτοιμοι 
να κινητοποιήσουμε τη διεθνή βοήθεια, εάν είναι απαραίτητο».

Σημειώνεται πως σε εφαρμογή τέθηκε άμεσα, λόγω της ισχυρής σεισμικής 
δόνησης, το Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και 
‘Αμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών 
«ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, με εντολή του 
υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Χρήστου Στυλιανίδη.

Σε περιοχές του δήμου Σητείας, με επίκεντρο τον Ξερόκαμπο 
καταγράφηκαν κατολισθήσεις και σύμφωνα με τον αντιπεριφερειάρχη 
Λασιθίου, Γιάννη Γουλιδάκη, μηχανήματα του δήμου απομάκρυναν 
βράχους που έχουν πέσει σε διάφορα σημεία του οδικού δικτύου.
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